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 COMUNICATO N. 32 

 

AFFISSO in data 08-05-2024                    IL GIUDICE SPORTIVO REGIONALE   

                      Avv. Emilio Serena 

 

 

 

 

 COMUNICATO UFFICIALE N. 32 
 

Nella riunione del giorno 08-05-2024 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE: 14032 – 14033 – 14034 – 3003 – 3004 – 3005 – 3006 – 533 – 536 – 550 – 902 – 692 – 906 – 
892 – 1169 – 1170 – 1171 – 1172 – 1173 – 1174 – 1175 – 1369 – 1370 – 1371 – 1372 – 1373 – 1374 – 1375 – 1569 – 
1570 – 1571 – 1572 – 1573 – 1574 – 1575 – 1902 – 1692 – 1892 – 15032 – 15033 – 15034  
 
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 

 

1DMP 3003 MULTA DI € 30,00   EMMA VILLAS LA BULLETTA 
Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
1DMP 3004 MULTA DI € 30,00   S.S. PALL. SAIUZ AMIATA 

Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
1DMP 3005 MULTA DI € 50,00   FOLGORE SAN MINIATO 

Per:  LA CONDOTTA OFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G. E DEGLI ATLETI 
DELLA SQUADRA AVVERSARIA 

 
CM-PO 906 AMMONIZIONE CON DIFFIDA  ZONA MAZZONI 

Per:  ASSENZA DEL I° ALLENATORE  (plurirecidiva) 
  

DFB  1375 AMMONIZIONE CON DIFFIDA  VOLLEY PANTERA LUCCA 
  Per:  ESSERE PRESENTI NELL'IMPIANTO DURANTE LA GARA 45 SPETTATORI CIRCA, NONOSTANTE IL 
  VERBALE DI OMOLOGA CAMPO PREVEDA CAPIENZA ZERO E PER AVERE MESSO A DISPOSIZIONE UN 
  SEGNAPUNTI NON ADEGUATO ALLA FUNZIONE 

 
 
 
A CARICO:   ATLETI 

 

CM-PO 906 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA DI GARA 
      LOMBARDI ANDREA  ZONA MAZZONI 
  Per:  CONDOTTA GRAVEMENTE OFFENSIVA NEI CONFRONTI DEI D.G., A FINE GARA  (recidivo) 
  8 penalità 
   
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 

 

CM-PO 906 AMMONIZIONE  CINOTTI MICHELA  ZONA MAZZONI 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
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A CARICO:   DIRIGENTI 
 

CFQ   536 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER GIORNI 7 (SETTE) 
      ISCA AGOSTINO   PEDIATUSS PALL. CASCIAVOLA 

Per:  LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA A FINE GARA NEI CONFRONTI DELLE ATLETE DELLA 
SQUADRA AVVERSARIA 

 
 
 
 
 
 
 


